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V areálu Správy a údržby silnic Plzeňského kraje v Kralovicích (SÚS PK) poměřují dnes (v
pátek 29. srpna) v rámci samostatně vyhlášených krajských kol Cestářského rodea své síly
cestáři Plzeňského a Karlovarského kraje. K co nejlepším výkonům je vyzvali hejtman
Plzeňského kraje Kamal Farhan společně s náměstkem pro oblast dopravy Pavlem Čížkem.
Soutěž pořádá SÚS PK.

Každý tým musí v rámci dovednostní soutěži v jízdě zručnosti s nákladním automobilem se sypací
nástavbou v co nejkratším čase s co nejmenším počtem chyb zdolat překážky, s nimiž se mohou na
svých cestách setkat. Samotná trať je tvořena devíti překážkami, které se projíždějí nákladním
automobilem s podvozkem 4x4 s automatickou nebo manuální převodovkou, sypačovou nástavbou a
se sněhovou radlicí. Každé chybné projetí překážkou je penalizováno trestnými vteřinami.

„Je to soutěž, která ukazuje, jak náročnou práci děláte každý den. Byl jsem se podívat na trati a
projet tuhle trať by nebylo jednoduché ani obyčejným osobním autem. Vy to zvládáte s kolosem,
který váží přes 18 tun, a k tomu je vybavený radlicí a zimní výbavou. To si zaslouží obrovský respekt.
Vím, že není zvlášť v zimě lehké udržet silnice sjízdné. O to víc si cením vaší práce, profesionality a
nasazení, s nímž nám udržujete silnice sjízdné. Držím vám všem palce, ať si závod užijete, a vítězi
přeji hodně štěstí i v celostátním klání,“ řekl soutěžícím řidičům hejtman PK Kamal Farhan.

„Za Plzeňský kraj se letošního Cestářského rodea účastní celkem 36 závodníků-řidičů z našich 23
středisek Správy a údržby silnic SÚS PK. Z Karlovarského kraje soutěží celkem 12 závodníků. Své
síly poměří ve dvou kolech. První jedou všichni a ve druhém kole pojede za Plzeňský kraj 10
závodníků a za kraj Karlovarský 5 úspěšných v prvním kole. Jede se na čas a první dva postupují do
kola celostátního. To proběhne 15. a 16. října v Olomouci,“ říká provozní ředitel SÚS PK Radek
Šíma. Soutěže, jak dále prozradil, se letos účastní více závodníků, než tomu bylo v minulých
ročnících. „Je to dané jistě i tím, že z nich vzešel už poněkolikáté z našich řad mistr republiky.
Naposledy to byl vloni František Řepík ze střediska SÚS PK Horažďovice, který již zvítězil třikrát, a
letos bude Českou republiku 2. až 3. září reprezentovat na Cestářském rodeu zemí V4 v Krakově v
Polsku,“ upřesnil Radek Šíma.

V rámci letošního ročníku je během doprovodného programu prezentován firmou VSP Auto Plzeň
nový tahač Mercedes-Benz model ACTROS. V průběhu celého dne je účastníkům soutěže též k
dispozici koupání v Tatrách a zhlédnout mohou výstavu techniky SÚPK.

Nad soutěží v rámci krajských kol převzali záštitu hejtmani Plzeňského a Karlovarského kraje i radní
pro dopravu obou krajů. Všechny soutěže Cestářského rodea zaštiťuje Česká silniční společnost z.s.
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